
Resultaten ouderpeiling CBS De Regenboog 2019 

 

Algemeen 

De vragenlijst is door 94 ouders ingevuld, deze ouders geven de school een gemiddeld 

rapportcijfer van 7,7. Bijna alle ouders (96,6%) geven aan dat hun kind met plezier naar 

school gaat. 

Ouders zien de bekwaamheid van de leerkrachten als het meest sterke punt van de school. 

In onderstaande tabel staat hoeveel procent van de ouders een item als sterk punt van de 

school ziet. 

 

Sterke punten van de school 
 

De bekwaamheid van leerkrachten 61,2% 

De sfeer in de groepen 55,2% 

De veiligheid die de school kinderen biedt 52,2% 

De omgang tussen kinderen met elkaar 49,3% 

De begeleiding van leerlingen als het gaat om het leren 47,8% 

De begeleiding van leerlingen als het gaat om gedrag 34,3% 

De samenwerking met ouders 31,3% 

De aandacht die de school heeft voor toekomstgerichte vaardigheden 28,4% 

De leerresultaten 22,4% 

 

De leerkracht 

Veel ouders zijn tevreden over de leerkracht van hun kind. Vooral het contact met de 

leerkracht wordt goed gewaardeerd (gemiddeld cijfer van 8,2). Ook de afstemming van de 

leerkracht op de leerlingen en de inzet van de leerkracht wordt door ouders goed 

gewaardeerd (resp. 7,9 en 7,7). Iets minder tevreden zijn ouders over hoe de leerkracht naar 

hen luistert (gemiddeld cijfer van 7,3).  

5,1% van de ouders aan ontevreden te zijn over de vakbekwaamheid van de leerkrachten. 

 

 
 

Contact met de leerkracht 

Het contact met de leerkracht wordt door ouders goed gewaardeerd. Veel ouders zijn 

tevreden over hoe de leerkracht gebruikt maakt van de kennis van de ouders en over hoe 

de leerkracht vraagt naar de mening van de ouders als het gaat over de aanpak van het 

kind (beide 8,1). Ook de samenwerking tussen duo leerkrachten wordt goed gewaardeerd 

(gemiddelde van 8,0). Iets minder tevreden zijn ouders over hoe de school hen naar hun 

mening vraagt (gemiddeld cijfer van 7,4). 
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Didactisch handelen 

58.5% van de ouders geeft aan dat hun kind de lessen vaak leuk vindt, 26,4% vindt ze soms 

leuk en 3,8% nooit (11,3% weet het niet). Volgens de ouders vindt 58,5% van de kinderen het 

werk dat ze krijgen vaak leuk om te doen, 34,0% geeft aan dat hun kind het werk soms leuk 

vindt. 

Ouders vinden dat de school veel aandacht geeft aan samenwerken en zelfstandig werken. 

Enkele ouders geven aan dat er meer aandacht zou er mogen zijn voor het leren om 

problemen op te lossen,  het leren voor jezelf op te komen en het over jezelf na te leren 

denken. 

 

Contact met de school 

Ouders voelen zich welkom op de school (gemiddeld cijfer van 8,3). Ook vinden ze dat er 

goed omgegaan wordt met klachten en kritiek. Een aantal ouders geeft aan dat er meer 

activiteiten georganiseerd zouden mogen worden waar ouders aan mee kunnen doen. 

Ongeveer 11% van de ouders geeft aan ontevreden te zijn over de informatie die zij van de 

school ontvangen over wat er gebeurt op school. Over de informatie die ouders ontvangen 

over hoe het met hun kind gaat is 15% ontevreden. De meeste ouders (93,1%) zijn wel 

tevreden over het contact met de medewerkers van de school. 

 

Veiligheid 

De meeste kinderen (98,9%) voelen zich, volgens de ouders, veilig op school. De veiligheid 

tijdens het overblijven wordt gewaardeerd met een 8,5. De veiligheid op de gang met een 

7,9, de veiligheid op het plein met een 7,3 en de veiligheid in de groep met een 7,6. 
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